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校長評価結果（教職員による校長に対する評価） 
        （無記名の上、校長・教頭等を一切介さず教職員のみで回収・集計） 

                         

１ 校長としての資質・能力がある                         

                         

２ リーダーシップがある 

 

３ 学校経営の判断は適切 

 

４ 危機管理は適切 

 

5 コロナ対応は適切 

 

6 職員会議・打ち合わせでの指示内容は適切 

 

7 職員会議・打ち合わせでの指示の長さは適切 

 

8 教職員への指示・指導は適切 

 

9 生徒指導上の対応は適切 

 

10 生徒への話の内容は適切 

 

11 生徒への話の長さは適切 

 

12 校長は信用できる 

 

13 校長は信頼できる 

 

14 教職員の話に耳を傾ける 

 

15 独断専行ではない 

 

16  校長には相談しやすい 

 

17 パワハラはない  

 

18 セクハラはない 

 

19 モラハラはない 

 

20 えこひいきはない 

１ ２ ３ ４ 

ちがう ややちがう ややそう そう 
１ ２ ３ ４ 

    
１ ２ ３ ４ 

    
１ ２ ３ ４ 

    
１ ２ ３ ４ 

    
１ ２ ３ ４ 

    
１ ２ ３ ４ 

    
１ ２ ３ ４ 

    
１ ２ ３ ４ 

    
１ ２ ３ ４ 

    
１ ２ ３ ４ 

    
１ ２ ３ ４ 

    
１ ２ ３ ４ 

    

１ ２ ３ ４ 

    
１ ２ ３ ４ 

    
１ ２ ３ ４ 

    
１ ２ ３ ４ 

    

１ ２ ３ ４ 

    

１ ２ ３ ４ 

    
１ ２ ３ ４ 

    



21 改善要望 

 

○特にありません 

〇なし 

〇組織としての役割が果たせる校内人事をお願いしたい。 

〇働き方改革に向けて、具体的な取り組みをしてほしい。 

 

 

 

（元データ） 

 

  1 2 3 4 平均 

No1     6 21 3.8  

No2     6 21 3.8  

No3     10 17 3.6  

No4     10 17 3.6  

No5   2 7 18 3.6  

No6   1 9 17 3.6  

No7   2 9 16 3.5  

No8   2 9 16 3.5  

No9     10 17 3.6  

No10     8 19 3.7  

No11   2 9 16 3.5  

No12     9 18 3.7  

No13     9 18 3.7  

No14   2 12 13 3.4  

No15 1 2 10 14 3.4  

No16   8 10 9 3.0  

No17   3 3 21 3.7  

No18     2 25 3.9  

No19   1 4 22 3.8  

No20     5 22 3.8  

 

校長所見 

  

 評価結果の全体的傾向は、おおむね例年通りですが、これらの結果を真摯に受け止め

て、次年度は特に相対的に低い評価項目及び評価１，２を選択した教職員がいる項目に

ついて、改善が図れるよう努力します。 

  


